

SESIÓN ORDINARIA DEL COMITE DE ACTA DE LA CUARTA **ASISTENCIA** TLAXCALTECA DE TRANSPARENCIA DEL INSTITUTO ESPECIALIZADA A LA SALUD

EN EL MUNICIPIO DE SAN PABLO APETATITLÁN DE ANTONIO CARVAJAL, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DÍA VIERNES TREINTA Y UNO DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO, SE ENCUENTRAN REUNIDOS DENTRO DE LAS INSTALACIONES QUE OCUPA LA DIRECCIÓN GENERAL DEL INSTITUTO TLAXCALTECA DE ASISTENCIA ESPECIALIZADA A LA SALUD (ITAES), EL C.P. FRANCISCO SÁNCHEZ LUNA, DIRECTOR ADMINISTRATIVO DEL INSTITUTO, LIC. GEORGINA TORRES HERNÁNDEZ, JEFE DE OFICINA DE RECURSOS HUMANOS; LIC. JOSUÉ SALDAÑA CUECUECHA JEFE DE SECCIÓN "A" PREVIA CONVOCATORIA REALIZADA POR EL DR. VÍCTOR JULIÁN ESPINOSA MOLINA, DIRECTOR GENERAL DEL INSTITUTO EN SU CALIDAD DE PRESIDENTE DE ESTE COMITÉ DE TRANSPARENCIA, CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 39, 40 FRACCIÓN VIII DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE TLAXCALA, PARA DETERMINAR EL SIGUIENTE ACURDO.

- 1- DERIVADO A LA SOLICITUD RECIBIDA EL DÍA 30 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO, EN PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA TLAXCALA, CON NÚMERO DE CONTROL: 00460618, REALIZADA POR LA C. JULIA BLADINIERES JUSTO, CON LA FINALIDAD DE DAR DEBIDO CUMPLIMIENTO CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 114 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE TLAXCALA.
- 2- DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 40 FRACCIÓN II, 128 LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE TLAXCALA, EL DR. VÍCTOR JULIÁN ESPINOSA MOLINA, DIRECTOR GENERAL DEL INSTITUTO C.P. FRANCISCO SÁNCHEZ LUNA, DIRECTOR ADMINISTRATIVO DEL INSTITUTO, LIC. GEORGINA TORRES HERNÁNDEZ, JEFE DE LA OFICINA DE RECURSOS HUMANOS. POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE DECLARA LA INCOMPETENCIA DE LA SOLICITUD CON NÚMERO DE CONTROL: 00460618, REALIZADA POR LA C. JULIA BLADINIERES JUSTO.
- 3- EL COMITÉ PROCEDERÁ A ELABORAR EL ACUERDO CORRESPONDIENTE POR EL QUE SE DECLARA LA

Página 1 de 2 CT/SO04/2018



"2018 Centenario de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tlaxcala"

INCOMPETENCIA DE LA SOLICITUD CON NÚMERO DE CONTROL: 00460618, REALIZADA POR LA C. JULIA BLADINIERES JUSTO.

4- SE PROCEDE A LEVANTAR LA PRESENTE ACTA, POR LA QUE EL INSTITUTO NO ES COMPETENTE PARA CONOCER DE DICHA SOLICITUD.

NO EXISTIENDO MÁS QUE AGREGAR SE DA POR CONCLUIDA LA PRESENTE ACTA SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL MISMO DÍA DE SU INICIO.

ATENTAMENTE

DR. VÍCTOR JULIÁN ESPINOSA MOLINA
DIRECTOR GENERAL
DEL INSTITUTO TLAXCALTECA DE ASISTENCIA
ESPECIALIZADA A LA SALUD
PRESIDENTE DEL COMITE

LIC. GEORGINA TORRES HERNÁNDEZ
JEFE DE OFICINA DE RECURSOS HUMANOS
DEL INSTITUTO TLAXCALTECA DE
ASISTENCIA ESPECIALIZADA A LA SALUD Y
ENCARGADO DEL "UNIDAD DE
TRANSPARENCIA"

C.P. FRANCISCO SÁNCHEZ LUNA
DIRECTOR ADMINISTRATIVO DEL
INSTITUTO TLAXCALTECA DE ASISTENCIA
ESPECIALIZADA A LA SALUD, SECRETARIO
TÉCNICO Y RESPONSABLE DE ARCHIVOS DE
LA ENTIDAD. Y TITULAR DEL ÓRGANO DE
CONTROL INTERNO

LIC. JOSUÉ SALDAÑA CUECUECHA JEFE DE SECCIÓN "A" Y VOCAL DEL COMITÉ DEL INSTITUTO TLAXCALTECA DE ASISTENCIA ESPECIALIZADA A LA SALUD



PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA TLAXCALA

Tlax., Tlaxcala, 30/08/2018 11:01

Acuse de Recibo de Solicitud de Información Pública

Julia Bladinieres Justo, hemos recibido exitosamente su solicitud de información, con los siguientes datos:

Número de control: 00460618

Fecha y hora de presentación: 30/agosto/2018 a las 11:01 horas

DATOS DEL SOLICITANTE

Nombre: Julia Bladinieres Justo

Edad: **años**. Nacionalidad:

NOTIFICACIONES

Correo electrónico: juliabladi32@hotmail.com

ENTIDAD PÚBLICA OBLIGADA: Instituto Tlaxcalteca de Asistencia Especializada a la Salud

INFORMACIÓN SOLICITADA: El precio que paga el instituto de salud y/o seguridad social del gobierno estatal de Tlaxcala por la compra de medicinas, materiales de curación y suministros de manera muy detallada (nombre del producto, presentación, piezas, proveedor, precio pagado) en 2017. O en su defecto el año más reciente con el que cuenten con esta información.

FORMA QUE PREFIERE LE SEA ENTREGADA LA INFORMACIÓN: Otro medio

DOCUMENTOS ANEXOS:

FECHA DE INICIO DE TRÁMITE:

De conformidad en lo dispuesto por los artículos 45, 116 y 117 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tlaxcala, su solicitud de acceso a información pública será atendida a partir del día 30/agosto/2018

La solicitud recibida después de las 16:00 horas de un día hábil o en cualquier hora de un día inhábil, se tendrá por recibida al día hábil siguiente.

PLAZO DE RESPUESTA Y POSIBLES NOTIFICACIONES A SU SOLICITUD:

Respuesta a su solicitud antes del 20/09/2018 Art. 124 LTAIPT. En caso de que se requiera prórroga para contestar su solicitud: Hasta el 04/10/2018 Art. 124 LTAIPT.

Titular de la Unidad de Transparencia de Instituto Tlaxcalteca de Asistencia Especializada a la Salud



POR QUE DE ACUERDO A LA LEY DE ADQUISCIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL ESTADO DE TLAXCALA, TODAS LAS COMPRAS QUE SE REALIZAN DE TODO EL GOBIERNO DEL ESTADO DE TLAXCALA (SECRETARÍAS, ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS Y DESCONCENTRADOS ASÍ COMO INSTITUTOS) LAS REALIZA LA DIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES, SERVICIOS Y ADQUISICIONES DE GOBIERNO DEL ESTADO, DEPENDIENTE DE LA OFICIALÍA MAYOR DE GOBIERNO.